

## 关爱"一老一小" 推动代际融合

运城晚报讯(记者 陶登 肖 实习生 张雅亭)9月16 日,市爱心驿站社会工作服务 中心联合盐湖区第一时间志 愿者协会,在盐湖区北城街 道御沁园社区恰世名邸小 区开展"关爱'一老一小' 定格'朝夕守护'"社区老 幼共融活动。

运城魔报

当天下午,活动在参与者挥舞国旗齐唱革命歌曲中拉开序幕。活动设置了守望团圆、爱的印记、定格美好、关心关爱等环节,"一老一小"彼此陪伴、互相帮助,共同绘制团扇、制作小灯笼,完成一幅幅精美的作品。"三位奶奶,我们将颜料涂在食指



上。""爷爷,你看这个图案漂亮吗?""小朋友,帮我涂个红色的花。"……孩子的陪伴让

老人们脸上洋溢着幸福的笑容。在温情、欢快的氛围中,活动有序进行,大家也积极参与,展示自己的才华。随后,工作人员引导完成作品的参与老拍照打去。记

后,工作人员引导完成作品的参与者拍照打卡,记录真情时刻,定格"朝夕守护"美好瞬间(左图)。

据了解,此次活动是2023年中央财政支持社会组织示范项目的系列活动之一,旨在丰富老年人和孩子的精神文化生活,增进彼此间情感、知识与文化的传递,鼓励社会各界将贴心服务送到"一老一小"身边,加快推动"一老一小"代际融合发展。

盐湖区广场社区

#### "小手拉大手"防电信诈骗宣传进校园

运城晚报讯(记者 陶登 肖)为有效防范电信网络违法 犯罪,增强辖区广大师生对电 信诈骗的防范意识,9月14日 下午,盐湖区东城街道广场社 区联合运城市人民路学校和盐 湖公安分局东城派出所开展了 "小手拉大手"防电信诈骗宣 传教育活动(右图)。

活动中,民警向学生们详细讲解了电信网络诈骗的主要种类、惯用手段、危害及防范措施,并着重对涉网游充值、游戏装备购置等青少年身边频发的电信诈骗进行深度剖析,鼓励学生做"反诈小小宣传员",以"小家"带"大家",全层次全覆盖开展防电信诈骗



宣传活动。同时,民警也对预防溺水、交通安全、食品安全等相关知识进行了讲解,全面

增强学生自我预防、自我保护、自我应对、自我逃生的能力。

#### 河津市文苑社区联合河津团市委

### "开学第一课"从"心"出发

运城晚报讯(记者 李爽) 为发挥家庭教育在青少年成长 过程中的重要作用,促进辖区 孩子健康成长,日前,河津市城 区街道文苑社区联合共青团河 津市委在河津市第四小学开展 了从"心"出发——心理服务进 校园亲子活动,为该校学生和 家长上了一堂生动有趣的"开 学第一课"。

活动邀请河津市社会心理服务中心负责人、国家二级心理咨询师薛党星为孩子们和家长上课。课堂上,薛党星首先通过"隔三报数"游戏,活跃现场气氛,让大家以轻松自然



活动结束后,文苑社区卫生服务站向孩子们和家长进行"三减四健"健康管理和中医药健康管理宣传,讲解了身体健康的标准和健康饮食的要求,增强了大家的健康意识。

# 市公安局将开展资金预警见面劝阻工作

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤) 9月15日,市公安局发布《关于开展资金预警见面劝阻的通告》(以下简称《通告》),市公安局将全面开展见面预警劝阻工作,切实保护群众财产安全。

《通告》指出,当前,电信网络诈骗犯罪犯罪的恶人民群众造武一步,给人民群众造武一步,给人民群众造进一步。 過制电影反诈中心,遇别电影反诈中心,国家反诈中心,相对变害人信息推送,将正在息,并由时间,是警在第一步资金预警见面对阻力。

市公安局提醒广大居 民,如接到由县(市、区)反 作中心、辖区派出所民警打来的预警电话,请务必及时接听,并积极配合公安机关开展工作,因为您和您的家人可能正在遭受电信网络诈骗。公安机关在预警劝阻过程中,不会提出任何等账要求,也不会要求提供银行账号、密码,更不会发送任何网络链接让点击,要谨防诈骗分子冒充公安机关人员实施诈骗。

广大居民要保持高度 警惕,牢记"三不一多"(未 知链接不点击、陌生来电不 轻信、个人信息不透露、转 账汇款多核实)。同时,保 护好个人及家人"两卡"(银 行卡、电话卡)信息,进一步 提高法律意识和防范能力。

居民如有疑问,可及时 拨打"96110"电话进行咨 询,也可到就近派出所进行 当面咨询。

# 一起读书 一同观影 一道郊游 **绛县残联多种活动** 丰富残疾人文化生活

运城晚报讯(记者 王露)为进一步丰富残疾人的精神文化生活,满足残疾人精神文化需求,连日来,绛县残联组织开展了多种多样的活动,丰富残疾人文化生活。

绛县残联工作人员组 织残疾朋友们一起读书,引 导大家从《阿甘正传》主人 公阿甘的身上,学习优秀可 贵的品质,让大家看到阿甘 对生命的执着,对生活的 望,对信念的坚定;一同观 看了电影《最后的真相》,通 过一个关于法律、正义的故 事,指引大家在迷茫中寻找 道德和正义的方向,走向 大家表示,这次活动激发了他们奋发进取、自立自强、创造美好生活的信心和勇气,提高了他们与外界的情感交流能力。



#### 旅游线路带动产业兴旺

▲9月12日,夏县祁家河乡宋家匣村村民在用石碾碾磨花椒。

黄河一号旅游公路开 通后,沿线村民以此为依 托,开办民宿、烹制传统美食,既增加了收入,又发展了地方特色经济。

任红星 王黑蛋